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Sociální činnost
Žák si vybere jedno ze čtyř témat:
1. Péče o klienty v terminálním stádiu nemoci (Hospicová a paliativní péče)
2. Existuje mnoho druhů terapií – vedle farmakologické a operační, můžeme také léčit a aktivizovat pomocí hudby, práce, zvířat, četby, umění apod.

3. Vliv výživy na naše zdraví, dietoterapie.

4. Gerontologie – stáří jako fyziologický jev každého člověka.
Hodnocení písemné (praktické) odborné části

Práce je ohodnocena maximálně 100 body:

· 100 – 87 bodů - výborný
· 86 – 73 bodů - chvalitebný
· 72 – 59 bodů – dobrý
· 58 – 45 bodů – dostatečný
· Méně než 45 bodů – nedostatečný
Kritéria získání bodů:

· hodnotí se rozsah (minimálně 3 strany velikosti A4) – 10 bodů

· správná terminologie (odborné pojmy) – 20 bodů

· zachycení odbornosti tématu – 20bodů

· mnohostrannost uchopení tématu – 15 bodů

· správná posloupnost odborných vědomostí v tématu (logická návaznost v textu) – 20 bodů

· aplikace do vlastní praxe – 10 bodů

· pravopis a větná stavba – 5 bodů
Hodnocení teoretické zkoušky z OP 
Žák si losuje před maturitní komisí jednu z 25 otázek, které v sobě zahrnují odborné předměty Pečovatelství a geriatrie, Sociální péče a Zdravotní nauka.
Žák má 15 minut na přípravu a 15 minut na zodpovězení vylosované otázky. Jeho odpověď je hodnocena:

 – výborný: Žák bezpečně ovládá učivo, které je součástí vylosované otázky, samostatně a logicky myslí, dovede samostatně řešit úlohy a výsledky řešení zobecňovat. Vyjadřuje se přesně, plynule a s jistotou. 

– chvalitebný: Žák ovládá učivo, které je součástí vylosované otázky, samostatně a logicky správně myslí, ale ne vždy pohotově a přesně zodpoví. Dopouští se občas nepodstatných chyb, vyjadřuje se věcně správně, ale s menší přesností a pohotovostí. 

– dobrý: Žák má ve znalostech učiva, které je součástí vylosované otázky, jen takové nedostatky, které mu nebrání bez obtíží navazovat při interpretaci následujícího učiva.
V myšlení je méně samostatný, při řešení úloh se dopouští chyb, které však s návodem učitele dovede odstranit. Vyjadřuje se celkem správně, ale s menší jistotou. 

– dostatečný: Žák má ve znalostech učiva, které je součástí vylosované otázky, takové nedostatky, které mu neumožňují vhodně interpretovat danou problematiku. Je nesamostatný v myšlení a při řešení se dopouští podstatných chyb, které napravuje jen se značnou pomocí učitele. Vyjadřuje se nepřesně.
– nedostatečný: Žák má ve znalostech učiva, které je součástí vylosované otázky, takové mezery, že na tyto znalosti nemůže navazovat při vysvětlování dané problematiky. Neodpovídá správně a úkoly nevyřeší ani s pomocí učitele. 
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